

Засідання районної Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

14.02.2016 р.

Місце проведення: кабінет № 10, вул. Шевченка, 10, м. Заріччя, Львівська область, Тернопільський район.

Прямою метою засідання було проведення обговорення питань, пов'язаних з діяльністю підприємств Тернопільського району.

Відкриття засідання відбулося з вітаннями учасників заступником райдержадміністрації

Підвищення інвестиційної активності в сільськогосподарському секторі економіки району є пріоритетним завданням для зростання економіки району. Сприяючи більш ефективному й сбалансованому розвитку існуючих підприємств соціально-економічного розвитку району.

Підвищення соціального міжнародного іміджу є одним із ключових завдань керівництва будь-якого підприємства, яке прагне забезпечити своїх мешканців високим рівнем життя і забезпечити активним учасником міжнародного співробітництва.

Несприятливі фінансові умови є однією з головних проблем економіки району, як і для регіонів з високим рівнем економічного розвитку. Найважливішим завданням є збереження потенціалу як районного, так і державного паритету по ряду соціальної активності ефективної інвестиційної політики та інфраструктурно-предметної інвестиційної діяльності, спрямованої на підвищення інвестиційної привабливості району.

Головною метою підвищення інвестиційного клімату Запорізького району є активна інвестиційна діяльність, яка створює умови для зростання нашої держави в економічному районі в районі розроблена та прийнята Програма «Стратегія розвитку інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки», яка затверджена рішенням районної ради від 12.09.2009 №7 та Програму «Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки» (зі змінами і доповненнями) рішеннями районної ради від 03.03.2016 №16 терміном дії програми продовжений до 2019 року.

Райдержадміністрацією забезпечено реалізацію заходів Програми «Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки» (зі змінами і доповненнями), а саме сформований перелік пріоритетних інфраструктурних проєктів.

Надаються до управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації короткі змістовні довідки щодо визначених пріоритетних галузей економіки району для їх можливого інвестування та наявних тенденцій розвитку економіки району.

Наповнюється інвестиційний паспорт Заріччя району.

наповнюється банк історичних фактів та наслідуються отримані інвестиційні пропозиції до управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації.

Інвестиційна політика райдержадміністрації спрямована на збільшення обсягів залучення інвестицій в економіку району підтримку економічно та соціально активних підприємств району, зокрема в сфері економіки.

Обсяги інвестиційних ресурсів, які залучаються до економіки району, збільшуються за рахунок державних коштів, коштів підприємств, банків та інших суб'єктів державного бюджету.

Пріоритетними напрямками у сфері управління в Заріччя є районський економічний розвиток, культурно-освітній розвиток та туризм.

За статистичними даними, які були інвестовані до підприємств за останніх п'яти років власності, в звітній період 2015 року склали 113702,0 тисяч гривень порівняно з аналогічним періодом минулого року цей показник збільшився на 39,5% (52214,0 тисяч грн).

Згідно із статистичними даними обсяг іноземних інвестицій, який залучений до економіки району, зростає. У вересні 2015 року склав 1,7 тис. дол. США. Найбільшій часткою об'єктів іноземних інвестицій в Запорізький район має галузь «Земельне, лісове та рибне господарство» представлена такими підприємствами з іноземними інвестиціями: ПАТ «Білозер'я» (сторі для зернової переробки цукочу та височу), ІОВ «Укрлес» (торгівля цукором та виробництво насіння).

Висновки:

Відомо, економічний розвиток території здійснюється територіальним управлінням агропромислового розвитку облдержадміністрації в сфері культури та туризму райдержадміністрації, відділу місцебудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, заповідника.

Виконання заходів Програми «Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізького району на 2009-2015 роки» забезпечено рішеннями районної ради від 12.09.2009 №7 та змінами і доповненнями.

Відомо економічному розвитку території райдержадміністрації забезпечити:

- надання до управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації сповненого Інвестиційного паспорта району;
- виконання Банку Інвестицій Проєктів на виконання управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації в визначених інвестиційних проєкції.

Голосували: «за» 12 голосів – 100% – ремас.



Секретар

М.О. Баранік